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Ernstfalltest zum Staatsexamen: Analysis

Aufgabe 28: (F12T1A3)
Es sei U := {z € C: |z| < 3}. Zeigen Sie, daB es eine holomorphe Funktion h : U — C
mit

M) =14 254 210
fiir alle z € U gibt.
Aufgabe 29: (F19T1A5)

a) Es sei f: C\{0} — C eine holomorphe Funktion mit f(%) = n fiir alle n € N.
Welchen Konvergenzradius hat die Potenzreihenentwicklung von f um zg = 1 4 ¢7
Begriinden Sie kurz Thre Antwort.

b) Essei G # C ein einfach zusammenhéngendes Gebiet in C und es seien a,b € G mit
a # b. Zeigen Sie, dafl es eine biholomorphe (konforme und surjektive) Abbildung
f: G — G von G auf sich selbst mit f(a) = b gibt.

c) Essei D := {2z € C : |z| < 1}. Zeigen Sie, dafl es keine holomorphe Funktion
f:C— Cmit f(0D) = 0D und f(z) # 0 fiir alle z € C gibt.

Aufgabe 30: (F19T2A2)
EsseiE:={z€C:|z|<1}und f:C — C
z o Az 224 ef

a) Zeigen Sie, daff f in {z € C: |z| < 1} genau eine einfache Nullstelle besitzt.

b) Zeigen Sie, daf es fiir f|g : E — C keinen holomorphen Logarithmuszweig — also
kein holomorphes [ : E — C mit e'*) = f(2) fiir alle z € E — gibt.

c) Zeigen Sie, daf es fiir f|g keinen holomorphen Zweig der dritten Wurzel — also kein
holomorphes w : E — C mit (w(z))® = f(2) fiir alle z € E — gibt.



